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PROBLEMAS  

 

Una furgoneta lleva 15 sacos de patatas. Cada saco pesa 25´5 kg. 

¿Cuántos kg de patatas lleva? 

 

 

 

 

 

 

 

Un ciclista tiene que dar 40 vueltas a un velódromo de 1´245 km. 

¿Cuántos km tiene que recorrer? 

 

 

 

 

 

 

 

Una furgoneta transporta 10 cajas de naranjas de 25 kg cada 

una. Si se añaden 5 cajas de manzanas de 30´5 kg cada una. 

¿Cuántos kilos de fruta lleva la furgoneta? 

 

 

 

 

 

 

 

Un periódico vende al día 123.261 ejemplares. Una tercera parte 

son suscripciones, y el resto se vende en quioscos y papelerías. 

¿Cuántos periódicos se venden en quioscos y papelerías? 

 



 

Una comunidad de vecinos gasta al año de luz de 1200 euros cada 

uno. Hay 15 vecinos. ¿Cuánto le corresponde pagar a cada uno de 

ellos al año? 

 

 

 

 

 

 

En el comedor del colegio caben 126 niños. Un tercio de ellos 

comen de postre mandarinas. En total, se han comido 168. 

¿Cuántas se ha comido cada uno? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 kilos de arroz cuestan 6 euros. ¿Cuánto costará un saco de 

arroz de 80 kilos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dos amigos pesan juntos 176 kg. Uno de ellos pesa 16 kg más que 

el otro. ¿Cuánto pesa cada uno? (Aquí hay que pensar mucho) 

 



¿Te ha parecido muy fácil?  

calculomates.com Página 1

721.9
x1.1

 
 

622.1
x6.1

 
 

607.7
x5.4

 
 

896.3
x4.3

 
 

730.6
x8.6

 
 

893.9
x6.2

 
 

121.2
x3.7

 
 

384.4
x4.8

 
 

466
x3.2

 
 

269.5
x8.8

 
 

626.1
x6.1

 
 

720.8
x8.7

 
 



¿Te ha parecido muy fácil?  

calculomates.com Página 1

8,47 70
7
 

333
 

6,75 92
31
 

333
 

6,19 96
43
 

333
 

8,46 38
10
 

333
 

6,83 77
67
 

333
 

9,63 12
3
 

333
 

7,44 46
8
 

333
 

7,03 62
21
 

333
 

3,56 36
32
 

333
 

8,56 18
10
 

333
 

3,18 36
30
 

333
 

4,82 37
1
 

333
 


